



После того как Дед Мороз поздравил всех на спортивном ориентировании, ему стало интересно чем же еще занимаются дети в Светлогорске. И отправился поздравлять наших самых юных футболистов. Ребята делают первые шаги на стезе большого спортивного пути и усердно занимаются на тренировках. Какого же было их удивление, когда к ним на тренировку пришел Дед Мороз! Настоящее чудо. С начала были вопросы и загадки, а также прекрасно рассказанные стишки. Но Дедушка Мороз решил проверить, чему ребята научились на своих тренировках, и встал на ворота, чтобы проверить умения футболистов бить пенальти. И наши воспитанники доказали не словом, а делом чему то они научились. Что было особенно приятно их тренеру Леониду Вениаминовичу Микишину! Наш неугомонный Дед Мороз поздравил всех с наступающим Новым годом и подарил всем подарки!



